
Danka S
19. 11. 1967, 02:00

CHARAKTERISTIKA OSOBNOSTI

Osobný element: Yin Oheň
– umelecký typ s nábehom na závislosti

ak ste v rovnováhe:
Žijete vo svete krásy, umeleckého vnímania, kreativity a emócií. Váš Duch žiari cez radosť, smiech a šťastie.
Máte  svoju  charizmu,  nie  ste  plytkou  osobou,  vyžarujete  vnútorný  pokoj,  harmóniu  a  určitý  jas.  Terapia
umením alebo smiechoterapia je pre Vás liekom. Potrebujete sa akokoľvek a kdekoľvek kreatívne prejaviť,
máte potrebu zdieľať svoje emócie s inými. Môže byť z Vás skvelá herečka, moderátorka alebo motivátorka
na  prednáškach,  či  prezentáciách.  Ste  veľmi  vnímavá,  citlivá,  jemná,  slušná,  zdvorilá,  oddaná,  obetavá,
tolerantná,  milujúca,  starostlivá.  Rýchlo  sa  viete  čímkoľvek  nadchnúť  a  ľahko  nadšenie  prenesiete  a
odovzdáte ďalej, viete inšpirovať iných. Vyhľadávate skôr prácu v tíme. Rozhodujete sa rýchlo, ste aktívna,
svedomitá,  zásadová, rešpektujete starších a múdrejších. Ste dobrá filozofka, máte jasné myslenie,  rada sa
učíte, viete veľmi rýchlo stiahnuť informácie, dať ich do určitej formy a zdieľať s druhými.

ak ste v nerovnováhe:
Ste emočne nestabilná, každú chvíľku chcete byť na zábave, veseliť sa, konzumovať labužnícke jedlá, užívať
si  luxus,  radovánky.  Chcete  byť  všade,  čo môže spôsobiť  nesústredenosť,  nekľud,  vystresovanie,  neurózu,
môžete  byť  impulzívna,  zraniteľná,  ľahko  sa  Vás  všetko  dotkne.  Veľmi  rýchlo  podliehate  stresu,  máte
problém  nájsť  samu  seba.  Ste  pohodlná,  ľahšie  sa  unavíte,  dôležitý  je  pre  Vás  dostatok  spánku,  inak  je
problém s krátkodobou pamäťou, či jasným myslením. Ste silná kritička, ťažko len tak čomukoľvek uveríte,
skúmate informácie zo všetkých strán, preverujete,  hľadáte dôkazy. Orientujete sa na výsledky, vyžadujete
od iných,  aby  Vás  nasledovali,  vyhľadávate  ich  pozornosť.  Častokrát  ste  zasnená,  idealistická,  spravovanie
Vašich  financií  radšej  nechávate  na  iných.  Nevyjadrujete  svoje  skutočné  vnútorné  potreby,  máte  strach
pustiť si  niekoho veľmi blízko, obávate sa chýb a zlyhaní.  Veľmi Vás ovplyvnila minulosť,  hlavne detstvo a
rodičia.

Osobný element je ovplyvnený ešte elementami:

Drevo (27%)
- energický element
Symbolizuje  začiatok,  rast,  nadšenie.  Prispôsobuje  sa  podľa  podmienok.  Je  ohybné  vo  vetre  ako  mladý
stromček, ale časom sa stáva nepoddajným ako starý dub.

Ak  ste  sa  narodili  s  väčším  množstvom  elementu  DREVO  znamená,  že  budete  neprestajne  rásť.  Ste
dynamická, energická, pružná, aktívna. Máte veľa nápadov, ste otvorená novým veciam, radi ich vylepšujete
a  zjednodušujete.  Ľahko  nadväzujete  kontakty,  ľudí  radi  spájate  a  vediete,  vzbudzujete  v  nich  prirodzenú
autoritu. Pútate pozornosť, ale nechcete byť jej stredobodom. Ste plná života s bohatou predstavivosťou a
vzťahom k umeleckým činnostiam. Radšej sa oddáte predstavám, ako by ste sa mali zväzovať plánovaním.
Vyhýbate sa rutine,  máte radi vzrušenie a dobrodružstvo. Ste schopná prijať riziko,  ale nie zodpovednosť.
Neradi prehrávate a zakaždým vyžadujete pochvalu. Bývate skôr neposedná, častokrát výbušná, chýba Vám
vytrvalosť. V hlbších vzťahoch ste neistá a pri konfliktoch vždy udriete na najcitlivejšie miesto.



Voda (15%)
- veľmi mocný element
Mala by byť kontrolovaná. Symbolizuje zimu a chlad, meditáciu a tajomno. Je vyživujúca ako jemný dážď,
ale keď sa zdvihne búrka na mori, je zničujúca.

Ak  ste  sa  narodili  s  väčším  množstvom  elementu  VODA  znamená,  že  máte  v  sebe  mocnú  energiu.  Ste
komunikatívna,  dobrá  ako  vyjednávač,  diplomat.  Máte  vzťah  aj  k  umeniu  a  kráse.  Viete  byť  súcitná  a
chápavá,  tiež vhodná ako zdravotná pracovníčka,  liečiteľka.  Všetko Vás zaujíma,  potrebujete sa minimálne
dotknúť  každej  témy,  ste  zdrojom  vedomostí.  Neuspokojíte  sa  s  priemernosťou.  Ste  dôkladná,  až
perfekcionistka, tým pádom pomalá, ale nájdete riešenie aj tých najťažších problémov. Ale aj tak máte pocit,
že  nie  ste  dosť  dobrá.  Hlavne,  keď  nestíhate,  viete  byť  roztržitá,  nervózna,  vystresovaná.  Vo  vzťahu  ste
verná,  úprimná,  tolerantná,  spoľahlivá  a  zároveň  silný  introvert,  citlivá  na  nálady  svojich  blízkych.  Nikto
nevie,  čo  sa  vo  Vás  odohráva.  Pochvalu  ťažko  nielen  dávate,  ale  aj  prijímate.  Beriete  veci  osobne,  ťažko
odpúšťate a neustále sa vraciate do minulosti.

Z pohľadu čínskej astrológie: Koza
– spoločenský a starostlivý typ
Na  povrchu  sa  javíte  byť  veľmi  aktívna,  činorodá,  rozpohybovaná,  spoločenská,  otvorená,  veľmi  dobre  a
ľahko  komunikujete  a  nadväzujete  kontakty,  výborne  spájate  ľudí.  Ste  emočná  a  vnímavá,  zväčša  bývate
optimisticky  naladená,  máte  motiváciu  a  vlastnú  schopnosť  napredovať  a  rásť.  Vo  vnútri  je  ale  pokoj,
stabilita,  opora  a  zároveň  aj  mäkkosť.  Máte  veľmi  dobre  rozvinuté  podvedomie,  intuíciu  a  schopnosť
ovplyvňovať, starať sa a riadiť iných. Ste schopná vytvárať nové veci, máte veľa nápadov a inšpirácií, ktoré
viete  zanalyzovať,  vytvoriť  niečo  hmatateľné.  Milujete  spoločnosť,  zdieľate  s  inými,  ale  potrebujete  svoju
fyzickú  a  emočnú  nezávislosť,  byť  sama  sebou.  Máte  vlastné  názory  a  radi  vyhrávate.  Nie  ste  radi  v  roli
porazených. Máte veľmi dobrý prehľad, radi študujete, získavate informácie. Veľmi často sa zapájate alebo
priamo  organizujete  skupinové  aktivity  (školenia),  máte  schopnosť  riešiť  viac  vecí  naraz.  Musíte  si  dávať
pozor,  aby  ste  neuviazli  v  starostiach  alebo  myšlienkach,  pretože  vtedy  nebudete  prijímať  názory  iných,
stanete  sa  príliš  sebestredná,  tvrdohlavá,  sebecká,  budete  sa  starať  do  iných  alebo  sa  príliš  ponoríte  do
aktivít pre vlastné potešenie, či sebamotiváciu na úkor iných.

Z pohľadu západnej astrológie: Škorpión
– uštipačný a sexuálny typ
Hoci  sa  usilujete  o  dokonalý  životný  úspech,  málokedy  sa  Vám  to  podarí.  O  úspech  bojujete  veľmi
energicky.  Každý zápas vediete do konca,  nehľadiac na možné následky.  V mladosti  sa mnohokrát mýlite,
pretože Vám Vaša agresivita nedovoľuje poriadne sa zamyslieť a nahliadnuť do svojho vnútra. Do svojho 30.
roku života sa Vám zvyčajne nepodarí dosiahnuť svoj materiálny, či duchovný úspech, ale až po prekročení
tohto veku sa začne Váš život splácať a prinášať Vám všetky radosti, ktoré Vám chýbali v mladosti. Ste veľmi
emocionálne  založená,  potrebujete  lásku,  veľmi  po  nej  túžite,  bojujete  a  prosíte  o  ňu.  Láska  je  Vaše
životodarné  palivo.  K  sexu  pristupujete  s  ľahkosťou  a  zvyčajne  ho  realizujete  už  v  skorej  mladosti.  Ste
príťažlivá, hoci nemusíte byť práve krásna. Mali by ste sa vyhýbať pomstychtivosti, tajnostkárstvu, žiarlivosti
a nemiernosti.



Numerológia

333 66 99

5 8

1111 7

1 - EGO (4x) Máte ženské ego. Ste typicky ženská a sústreďujete sa na rodinu.

2 - ENERGIA (0x) Máte veľmi málo energie. Potrebujete dostatok oddychu a spánku. Nemali by
ste vykonávať ťažkú fyzickú prácu.

3 - MÚDROSŤ (3x) Ste mudrc, rada čítate a získavate nové informácie. Máte umelecké sklony
alebo liečiteľské schopnosti.

4 - SEBAVEDOMIE (0x) Trpíte nedostatkom sebadôvery. Ste veľmi ľahko ovplyvniteľná.

5 - INTUÍCIA (1x) Máte ideálne množstvo intuície a prirodzené veštecké schopnosti.

6 - DÔSLEDNOSŤ (2x) Ste maximálne dôsledná aj v tých najťažších úlohách. Rada udržiavate
poriadok.

7 - DUCHOVNO (1x) Máte ideálne duchovné cítenie. Môžete sa oprieť o svoje základy viery a mať
pocit bezpečia.

8 - LÁSKA (1x) Máte v sebe dostatok lásky a nepotrebujete sa stále utvrdzovať, že Vás má
partner rád.

9 - PENIAZE (2x) Vždy zarábate dostatočné množstvo peňazí. Máte prirodzený talent ich
priťahovať.

NA ZÁVER:
Osobnostná  e-diagnostika  neurčuje  100-tné  vlastnosti  vášho  dieťaťa,  nakoľko  do  jeho  života  vstupuje
prostredie,  v  ktorom  vyrastá  (rodičia,  systém...).  Diagnostika  slúži  ako  pomôcka,  aby  ste  ako  rodičia  lepšie
pochopili  svoje  dieťa,  jeho  vlastnosti,  úlohu  a  zmysel  života,  čím  ho  môžete  nasmerovať  tak,  aby  následne
prežilo čo najkrajší život.


